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HEART TRANSPLANT 

 TRANSPLANT DE INIMĂ 

 

Acest tratat al Evangheliei a fost tradus cu un 

computer. Dacă puteți corecta sau îmbunătăți limba, vă 

rugăm să contactați biroul pe info@angp.co.za .  

  

Dacă orice organ din corpul nostru are nevoie de sănătate 

și eficiență, acesta trebuie să fie inima. Inima este organul 

care lucrează cel mai mult. Este ca o bombă cu dublă 

acțiune. În primul rând, circulă sângele în tot corpul și apoi 

trimite vitalizator prin rinichi pentru purificare. A spune 

Sânge înseamnă a spune Viață (Levitic 17:11) și când inima 

nu funcționează corect, circulația sângelui este întreruptă 

și, în sfârșit, vine moartea.     

 Această mașină foarte interesantă are doar dimensiunea 

unui pumn și cântărește aproximativ 500 de grame la o 

persoană adultă. Acest minunat organ muscular, este 

împărțit în patru compartimente, toate acestea fiind 
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învelite de o membrană numită pericard. Acest dispozitiv 

fantastic bate în mod normal de aproximativ 70 de ori pe 

minut și asta înseamnă de 4.200 de ori pe oră. Într-o zi ar 

fi 100.800 de bătăi, iar într-un an ar da totalul de 

36.792.000 de bătăi. Și dacă aplicăm asta unei persoane 

care a împlinit vârsta de 70 de ani, echivalează cu a spune 

că inima i-a bătut de 2.575.440.000 de ori.     

Volumul de sânge pe care o inimă normală trebuie să-l 

pompeze pe an este de 2.457.000 de litri. Acesta este 

suficient sânge pentru a umple peste 245 de rezervoare de 

camion, fiecare având o capacitate de 10.000 de litri 

fiecare. 

De asemenea, calculând presiunea pe care o produce inima 

în 12 ore de funcționare, cu acea presiune, ar putea ridica o 

sarcină echivalentă cu o greutate de 65 de tone la 

aproximativ 30 de centimetri de la sol. O altă investigație 

medicală uluitoare și incredibilă asupra eficienței inimii 

umane și a circulației sângelui prin vene, artere și capilare 

ale corpului uman, acoperă un traseu de 22.224 de 

kilometri. Transformând aceasta în distanță geografică, am 

avea o călătorie pe mare de la New York, în Statele Unite, 

la Hong Kong, pe coasta Chinei, trecând prin Canalul 

Panama. Ce organ credincios este inima!    

Inima lucrează neîntrerupt în fiecare zi indiferent de zilele 

lucrătoare și de sărbători; nu cere niciodată o pauză sau o 

vacanță, nici măcar nu caută pensie sau beneficii 

sociale. Funcționează cu fidelitate chiar și atunci când 

proprietarul său doarme liniștit sau se complace în 

exercitarea sarcinilor.   

Desigur, acest organ va funcționa cu maximă eficiență și va 

fi păstrat în stare perfectă, atunci când nu este abuzat cu 

interferențe nocive, precum: ura, violența, invidia, gelozia 

profundă, pasiunile, tristețea deprimantă, vicii narcotice, 

precum alcoolul. , opiu, heroină, morfină, cocaină și nicotină. 
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Este surprinzător să știm cât de dependenți suntem de 

Inimă! Dacă pierdem un ochi, tot îl vom avea pe celălalt de 

văzut. Urechea surdă nu ne împiedică să auzim cu 

celălalt. Un picior accidentat poate fi antrenat 

ortopedic. Mulți oameni reușesc să facă treburi grozave 

doar cu un singur braț și o mână; totuși avem o singură 

inimă! Deși Știința în ultima vreme ne-a surprins cu 

progrese Cardiologice uimitoare, să citam cazul Dr. C. 

Barnard, din Africa de Sud, care a reușit să efectueze unul 

dintre primele transplanturi de Inimă Umană cu rezultate 

pozitive. Ce binecuvântare pentru multe ființe umane care 

s-au născut cu inimi defecte! Acum va exista și speranță 

pentru cei născuți cu probleme cardiovasculare, afectați de 

febră reumatică, arterioscleroză, hipertensiune arterială, 

diabet, sifilis, cancer etc. Ei văd o nouă lumină a speranței 

renaște pentru a trăi puțin mai mult și mai bine, totuși, 

valoarea și locul inimii naturale sunt incalculabile și de 

neînlocuit prețios.                

Fericirea integrală a omului, însă, nu poate fi atinsă numai, 

având o inimă sănătoasă din punct de vedere fizic. Pentru 

ființa umană anii de pe pământ sunt puțini, iar aceștia sunt 

plini de probleme și dificultăți. Astăzi există , fără îndoială 

, alte valori în viața umană, în plus față de Perfect 

de sanatate, care contribuie la realizarea unei vieți simplu 

și fericit. Adevărul de necontestat față de „ființele umane” 

este acesta: că Sănătatea Fizică este direct legată de 

Creier, iar de acolo emană valuri de impresii, emoții, 

afecțiuni și sentimente radiate prin Inimă și sistemul 

nervos, prin întregul corp.    

Înțeleptul Solomon spune în Proverbele sale: „Mai presus de 

toate lucrurile păzite, păzește-ți inima pentru că ea îi dă 

viață”. (Proverbe 4:23).  

 Direcția inimii precede minții. Auzim multe zilnic despre o 

persoană care are o inimă de aur, o inimă nobilă sau despre 
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o persoană care are o inimă de piatră sau are o inimă 

crudă. Sunt indivizi care nici nu-și dau seama că au inimă, 

pentru că toate gândurile le sunt expuse. Astăzi, există încă 

oameni foarte tineri care sunt deja descurajați. În toate 

aceste cazuri, chiar și în orele grele ale vieții, ar trebui să 

practicăm cordialitatea, pe cât posibil cu toți oamenii, chiar 

și cu cei iraționali.     

Conform diagnosticului divin, inima omului suferă mai mult 

spiritual și moral decât fizic. Și este tocmai o stare 

emoțională deprimantă care provoacă boli fizice și 

afectează inima. Din acest motiv, mulți chirurgi competenți 

își completează munca eficientă cu aplicarea Psihoterapiei 

și Psihopatologiei. Experiența a arătat că persoanele 

depresive răspund cu greu la tratamentul psihoterapeutic 

clinic în general sau la intervențiile chirurgicale. Inima 

omului este menționată pentru prima dată în Sfintele 

Scripturi (Sfânta Biblie), unde Dumnezeu afirmă 

următoarele: „Și orice închipuire a gândurilor inimii sale era 

continuu numai rău”. (Geneza 6:56).      

Multe secole mai târziu, profetul lui Dumnezeu, numit 

Ieremia, afirmă: „Inima este înșelătoare mai presus de 

toate și rea, cine o va cunoaște? Eu, Domnul, cercetez 

inima, ca să răsplătesc pe om după purtarea lui, după ceea 

ce merită faptele lui. ." (Ieremia 17:9-10). Au trecut deja 

sute de ani, de când Fiul lui Dumnezeu, Domnul Iisus 

Hristos, a propovăduit: „Dar ceea ce iese din gură, iese din 

inimă, și aceasta spurcă pe om. Pentru că ies gânduri rele, 

ucideri, gânduri rele. ale inimii, adulteri, curvie, furturi, 

mărturii mincinoase, hule.” (Matei 15:18-19). Oare, din acele 

vremuri ale lui Hristos, lucrurile s-au îmbunătățit pe 

pământ? Nu! Absolut nu! Omenirea încă suferă de același 

rău, deoarece inimile lor continuă să fie corupte față de 

rău.         
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Cucerirea științei este admirabilă. Cardiologii din mai multe 

țări efectuează acum operații de transplant de inimă, iar 

unele cu succes aparent. Dar Creatorul divin a fost cel care 

a promis transplantul de inimă în urmă cu mai bine de 3.000 

de ani, anunțând: „Îți voi da o inimă nouă și voi pune un 

spirit nou în tine și voi scoate inima de piatră din trupul tău 

și îți voi da o inimă de carne.” (Ezechiel 36:26).    

Vom face bine să ascultăm la oferta lui Dumnezeu care este 

încă în vigoare, Duhul și Mireasa spun: Vino și să vină cel 

însetat și cine vrea să ia apa Vieții în mod 

gratuit. (Apocalipsa 22:17). Intervenția chirurgicală a 

specialiștilor în boli organice, în multe cazuri, ar putea 

prelungi viața unei persoane; Cu toate acestea, o astfel de 

viață nu va înceta să fie scurtă și limitată, terminându-se 

într-o zi inevitabil cu moartea.    

Dacă știința face astfel de eforturi pentru a prelungi viața 

unei ființe umane, cu cât mai mult ar trebui să ne apucăm de 

făgăduința divină a lui Isus Hristos, știind că: „Este necesar 

ca toți să ne înfățișăm în fața Tribunalului lui Hristos, 

pentru ca fiecare cineva primește după ceea ce a făcut când 

a fost pe pământ, fie bine sau rău? Știind că dacă cineva 

este în Hristos, este o făptură nouă; lucrurile vechi au 

trecut, iată, toate s-au făcut noi.” (2 Corinteni 5:10,17).    

 Dacă conștiința ta te acuză că „inima ta nu este dreaptă 

înaintea lui Dumnezeu” (Faptele Apostolilor 8:21), întreabă 

atunci cu Psalmistul David: „Fă-mi, Dumnezeule, o inimă 

curată și înnoiește în mine un Duh drept”. (Psalmul 51:10). Să 

știi că dacă faci asta, există o garanție de 100% de la 

Dumnezeu, promițând vindecarea bolii spirituale a inimii 

tale. Pentru că Dumnezeu a promis și vrea să-ți dea o inimă 

nouă și viață veșnică!    
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Dacă ați găsit mântuirea în Hristos sau ați fost 

binecuvântat în alt mod prin literatura noastră evanghelică, 

vă rugăm să ne anunțați. Am dori să-i mulțumim lui 

Dumnezeu împreună cu tine și să ne amintim de tine mai 

departe în rugăciunile noastre. Pentru literatură 

Evanghelică, cărți și broșuri gratuite în peste 540 de limbi, 

vă rugăm să ne contactați:  

  

INIMA OMULUI 

 

 

 

 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 7  

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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